



Artikel Nr. N° Article N° Articolo	Ausführung Exécution Realizzazione	Spannung Tension Tensione	Stromaufnahme Consommation de courant Assorbimento di corrente	Gewicht Poids Peso
1011016	Aussenmontage (feuchte Räume) Montage à l'extérieur (locaux humides) Montaggio all'esterno (locali umidi)	230 V	160 mA	190 g

Technische Daten

Anschluss: Schraubklemme
..... mit Drahtschutz
..... max. 1,5 mm²
Befestigung: Boden-/Winkelmontage
Einschaltstrom: max. 7 A
Farbe: Gelb
Kabeleinführung: Membrantülle
..... Ø max. 8 mm
Lebensdauer: max. 50.000 h
Schutzart: IP 66/67
Spannungsart: AC
Temperaturbereich: -25°C - +50°C
Kalottenwerkstoff: PC
Signalbild: LED-EVS

Hinweis

Mit Kabelverschraubung Zugentlastung

Données techniques

Raccordement : Borne à vis
..... avec protection de fil
..... max. 1,5 mm²
Fixation : sur sol/sur support
Courant d'activation : max. 7 A
Couleur : Jaune
Passage de câble : Passe-câble
..... à membrane
..... Ø max. 8 mm
Durée de vie : max. 50.000 h
Type de protection : IP 66/67
Type de tension : AC
Plage de température : -25°C - +50°C
Matière de la calotte : PC
Forme du signal : LED-EVS

Remarque

Avec presse-étoupe, protection de câble

Dati tecnici

Raccordo: Morsetto a vite
..... con protezione filo
..... mass. 1,5 mm²
Fissaggio: in piano/su squa
Corrente d'accensione: max. 7 A
Colore: Giallo
Inserimento cavo: Isolatore passante
..... a membrana
..... Ø mass. 8 mm
Vita utile: mass. 50.000 h
Tipo di protezione: IP 66/67
Tipo di tensione: AC
Temperatura ambiente: -25°C - +50°C
Materiale calotta: PC
Immagine di segnalazione: LED-EVS

Avviso

Con pressacavo antitrazione

